

«ایران» از باز یافت و دفن زباله های الکترونیک گزارش می دهد

۴ میلیون رایانه از رده خارج، مشکل تازه محیط زیست



استفاده آموزشی از قطعات فرسوده

گروه اجتماعی - ششدها سپهری، نهم مؤثرترین شیوه انتخاب خواهد شد تا معنویان واحد ترک اعتیاد در همه مراکز که در از زمینه در تهران فعالیت هستند به کار گرفته شود. معاون امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران با بیان این خبر به «ایران» گفت: تا یک هفته آینده، همه افراد و مراکز که مدعی فعالیت در زمینه ترک اعتیاد هستند، از سوی اداره‌های آسب‌های اجتماعی مناطق ۲۲ گانه تهران، شناسایی می‌شوند. اما انجام این کار را از اداره کل آسب‌های اجتماعی خواسته‌ام.

مهندس احمد نوربان افزود: پس از شناسایی افراد و مراکز فعال، مدعی و یا هماهنگی فعالیت در زمینه ترک اعتیاد، با بررسی‌های کارشناسانه و با کمک یک تیم روانشناسی و مشاوره علمی و اجتماعی، مشخص خواهد شد که کدام یک از روش‌های بهتر و مؤثرتر است و پس از آن در همان روش سرمایه‌گذاری می‌شود. وی در پاسخ به سؤال خبرنگار «ایران» درباره فعالیت برخی کانها و مشکلاتی که ترک اعتیاد کار افراد را به مرور از اعتیاد فراری می‌دهد، افزود: گفت: فقط از کسانی برای ترک اعتیاد حمایت می‌کنیم که پس از ترک، به زندگی اصلی خود بازگردند و همچنان افراد متعهد باشند. نوربان افزود: این گونه شکل‌ها که شما درباره آن‌ها سؤال کردید شاید فعالیت‌هایی داشته باشند اما به این نگرانی‌ها و گسترش برخی‌ها می‌تواند منتهی شود. وی گفت: در مجموع، هدف ما حمایت از شکل‌هایی است که در حوزه آسب‌های اجتماعی فعال هستند ولی اگر شکافی در کار آنها مشاهده شد باید این مسئله بررسی و مبررمان آن آنها مناکره شود. نحوه انعکاس موضوعات باید به گونه‌ای باشد که مبران و کسانی که امور سرزده در آنکس نشسته‌اند، این بهره‌برند و مدعی شوند که فلاں موضوع و عمل‌حال در ایران وجود دارد. نوربان افزود: یک تیم مشاوره در همسایگی ما مبحث افزایش یافته است و این در حالی است که برای مقابله با توزیع مواد مخدر افراد زیادی به‌شدت رسیده‌اند تا این ماده خطرناک حداقل به این که کشورها دیگر توزیع نشود، ولی متأسفانه همین کشورها هماهنگی، همکاری لازم را ندارند. معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران گفت: این مقابله بهتر و مؤثرتر با توزیع مواد مخدر، شناسنامه‌ای بین شهرداری و ستاد مبارزه با مواد مخدر، اما امضا رسیده است که این بحث به طور جدی و هوشمندانه پیگیری شود.

وضع نظام سلامت و بیمه در کشور ناسیامن است

گروه اجتماعی - وضع کنونی نظام سلامت و بیمه در کشور بسیار ناسیامن است. به گزارش مهر وزیر بهداشت و درمان در همایش ضرورت اصلاحات در نظام سلامت کشور با بیان این مطلب گفت: در حال حاضر ۱۹ نوع بیمه با پوشش بیش از ۵۰ هزار نفر در کشور وجود دارد که به شکل غیرمتمرکز عمل می‌کنند. این نظام بیمه‌ای، سردرگمی بین مردم برای شناخت بیمه خدمت‌رسانان، مطالبات از ظرفیت به وجود آمده است. دکتر کامران باقری لنگرانی با اشاره به آثار این نوع مدیریت افزوده، افزود: بیش از ۵۰ درصد خدمات درمانی از سوی مردم از بهترین بیمارهای این معضل در کشور است، اما با همسو شدن این بیمه‌ها سردرگمی مردم برای انتخاب کمتر خواهد شد. وی گفت: وجود جزایر متعدد تصمیم‌گیری با دیگر معضلات نظام سلامت بود و همه‌گونی مهمترین مشکل بخش سلامت و درمان همین جزایر خدمت‌رسان در کشور است. این مشکل بسیاری از دستگاه‌ها به علت داشتن اختیارات متناسب اقدام به ارائه خدمات بیمه‌ای به افراد زیر پوشش می‌کنند و این کار موجب ایجاد اختلال در نظام سلامت می‌شود. با این حال خدمت‌رسانی این ارگان‌ها به علت زیر پوشش قرار دادن خطیاتی خاص و محدود از کیفیت بالایی برخوردار است.

مشاهده پدیده «کشد قرمز» در آب‌های هرمزان

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

قائم مقام سازمان میراث فرهنگی و گردشگری خاد

گروه اجتماعی - ۲ هزار بسته سرمایه‌گذاری در گردشگری آماده و آگادری به بخش خصوصی است. به گزارش خبرنگار «ایران» قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در مراسم افتتاح بانک سرمایه‌گذاری در گردشگری کشور گفت: «خصوصی‌سازی در سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به طور جدی در دستور کار است، به طوری که سه و اندامی که در سال‌های گذشته در این حوزه وجود داشت، اکنون شکسته شده است، بر همین اساس امروز هر کجا که امر قابل آگادری باشد، آن را سال‌ها گذشته در این اعتقاد داریم همه فعالیت‌های سازمان در بسته‌های سرمایه‌گذاری است. این شناخت‌ها جبهه شده است.

حمید باقری با اشاره به شکسته‌شدن انحصار در آگادری پروژه‌های آماده افزود: همه در حوزه سرمایه‌گذاری‌های گردشگری مسئول و متولی باشند و به بهترین شکل سرمایه‌گذاران را برای شرکت در پروژه‌ها جذب کنند. وی با بیان این که یکی از افتخارات دولت نهم مدیران سالم است، گفت: «ما اکنون نظر منفی درباره مدیران نزدیک رئیس جمهور وجود ندارد، که می‌توان این امر را سال‌ها گذشته هم مقایسه کرد. باقری راه‌اندازی بانک اطلاعات و

اجرای غربالگری فنیلی چشم کودکان ۶ تا ۱۲ ساله تا آخر آبان

گروه اجتماعی - طرح غربالگری تئلی چشم برای کودکان ۶ تا ۱۲ سال کشور از امروز آغاز شد. به گزارش خبرنگار «ایران» از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از اجرای طرح غربالگری چشمی در کودکان ۶ تا ۱۲ سال کشور از امروز آغاز شد. به گزارش خبرنگار «ایران» از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از اجرای طرح غربالگری چشمی در کودکان ۶ تا ۱۲ سال کشور از امروز آغاز شد. به گزارش خبرنگار «ایران» از وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از اجرای طرح غربالگری چشمی در کودکان ۶ تا ۱۲ سال کشور از امروز آغاز شد.

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - گمشد یگان حفاظت محیط زیست دریایی استان هرمزگان از مشاهده نشانه‌های آلودگی (Red Tide) در محدوده آب‌های ساحلی و دریایی استان هرمزگان پیوسته در تنگه هرمز، اطراف جزایر قشم، هرمز و سواحل بخش‌های جزایر خاب

گروه اجتماعی - ششدها سپهری، نهم مؤثرترین شیوه انتخاب خواهد شد تا معنویان واحد ترک اعتیاد در همه مراکز که در از زمینه در تهران فعالیت هستند به کار گرفته شود. معاون امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران با بیان این خبر به «ایران» گفت: تا یک هفته آینده، همه افراد و مراکز که مدعی فعالیت در زمینه ترک اعتیاد هستند، از سوی اداره‌های آسب‌های اجتماعی مناطق ۲۲ گانه تهران، شناسایی می‌شوند. اما انجام این کار را از اداره کل آسب‌های اجتماعی خواسته‌ام.

گروه اجتماعی - ششدها سپهری، نهم مؤثرترین شیوه انتخاب خواهد شد تا معنویان واحد ترک اعتیاد در همه مراکز که در از زمینه در تهران فعالیت هستند به کار گرفته شود. معاون امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران با بیان این خبر به «ایران» گفت: تا یک هفته آینده، همه افراد و مراکز که مدعی فعالیت در زمینه ترک اعتیاد هستند، از سوی اداره‌های آسب‌های اجتماعی مناطق ۲۲ گانه تهران، شناسایی می‌شوند. اما انجام این کار را از اداره کل آسب‌های اجتماعی خواسته‌ام.

یک مقام مسئول: شرکت‌های تاکسی خصوصی باید یوز مردم را پس بدهند

گروه اجتماعی - شرکت‌های خصوصی تاکسی‌های تهران تاکنون بیش از ۱۰ میلیارد تومان به صورت مستقیم در رانندگان و مردم دریافت کرده‌اند که باید هرچه سریع‌تر این مبلغ را پس بدهند.

واگذاری ۲ هزار بسته سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی

گروه اجتماعی - ۲ هزار بسته سرمایه‌گذاری در گردشگری آماده و آگادری به بخش خصوصی است. به گزارش خبرنگار «ایران» قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در مراسم افتتاح بانک سرمایه‌گذاری در گردشگری کشور گفت: «خصوصی‌سازی در سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به طور جدی در دستور کار است، به طوری که سه و اندامی که در سال‌های گذشته در این حوزه وجود داشت، اکنون شکسته شده است، بر همین اساس امروز هر کجا که امر قابل آگادری باشد، آن را سال‌ها گذشته در این اعتقاد داریم همه فعالیت‌های سازمان در بسته‌های سرمایه‌گذاری است. این شناخت‌ها جبهه شده است.

رئیس انجمن سرطانی ایران: بانک‌های برای ثبت سرطان و سرطان آماری ان

گروه اجتماعی - هم اکنون بانک‌های برای ثبت سرطان و سرطان آماری ان کشور کنترل ثبت‌های سوسی درآندسند، پژوهشگران، میاسنگاران و پژوهشگران کشور وجود ندارد. به گزارش فارس، رئیس انجمن سرطان ایران در چهارمین همایش سلاله انجمن سرطان ایران با بیان این مطلب گفت: نبود بانک‌های ثبت سرطان موجب شده است که هیچ آمار قابل اتدایی درباره بیماری سرطان و شیوع و پراکندگی انواع آن در کشور نداشته باشیم. عبدالله قاضی زاده افزود: این در حالی است که بیشتر کشورهای پیشرفته دنیا با استفاده از بانک‌های سرطان تا حد زیادی توانسته‌اند در بیماری سرطان را کنترل کنند. وی گفت: با توجه به همی سرطان که ایرانیان که به سمت پسران در حال حرکت است، تا دویا سه دهه آینده بیماری سرطان در ایران اندی می‌شود.

مدیران مدارس هیات امنای اجاره گزینش دانش آموزان را ندارند

گروه اجتماعی - براساس صوبه شورای عالی وزارت آموزش و پرورش مدیران مدارس اجازه گزینش و پذیرش دانش آموزان را براساس آزمون عملی ندارند. به گزارش مهر «مندی نهمه» مدیر شورای عالی آموزش و پرورش با اعلام این خبر گفت: با تصویب قانون جدید پذیرش دانش آموزان در مدارس استانی در آخرین جلسه شورای عالی، امکان ثبت نام تمامی دانش آموزان در این مدارس فراهم می‌شود.

در گفت‌وگو با «ایران» اعلام شد یک روش ترک اعتیاد جایگزین همه روش‌های موجود می‌شود

گروه اجتماعی - ششدها سپهری، نهم مؤثرترین شیوه انتخاب خواهد شد تا معنویان واحد ترک اعتیاد در همه مراکز که در از زمینه در تهران فعالیت هستند به کار گرفته شود. معاون امور فرهنگی و اجتماعی شهرداری تهران با بیان این خبر به «ایران» گفت: تا یک هفته آینده، همه افراد و مراکز که مدعی فعالیت در زمینه ترک اعتیاد هستند، از سوی اداره‌های آسب‌های اجتماعی مناطق ۲۲ گانه تهران، شناسایی می‌شوند. اما انجام این کار را از اداره کل آسب‌های اجتماعی خواسته‌ام.

یک مقام مسئول: شرکت‌های تاکسی خصوصی باید یوز مردم را پس بدهند

گروه اجتماعی - شرکت‌های خصوصی تاکسی‌های تهران تاکنون بیش از ۱۰ میلیارد تومان به صورت مستقیم در رانندگان و مردم دریافت کرده‌اند که باید هرچه سریع‌تر این مبلغ را پس بدهند.

واگذاری ۲ هزار بسته سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی

گروه اجتماعی - ۲ هزار بسته سرمایه‌گذاری در گردشگری آماده و آگادری به بخش خصوصی است. به گزارش خبرنگار «ایران» قائم مقام سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در مراسم افتتاح بانک سرمایه‌گذاری در گردشگری کشور گفت: «خصوصی‌سازی در سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به طور جدی در دستور کار است، به طوری که سه و اندامی که در سال‌های گذشته در این حوزه وجود داشت، اکنون شکسته شده است، بر همین اساس امروز هر کجا که امر قابل آگادری باشد، آن را سال‌ها گذشته در این اعتقاد داریم همه فعالیت‌های سازمان در بسته‌های سرمایه‌گذاری است. این شناخت‌ها جبهه شده است.

رئیس انجمن سرطانی ایران: بانک‌های برای ثبت سرطان و سرطان آماری ان

گروه اجتماعی - هم اکنون بانک‌های برای ثبت سرطان و سرطان آماری ان کشور کنترل ثبت‌های سوسی درآندسند، پژوهشگران، میاسنگاران و پژوهشگران کشور وجود ندارد. به گزارش فارس، رئیس انجمن سرطان ایران در چهارمین همایش سلاله انجمن سرطان ایران با بیان این مطلب گفت: نبود بانک‌های ثبت سرطان موجب شده است که هیچ آمار قابل اتدایی درباره بیماری سرطان و شیوع و پراکندگی انواع آن در کشور نداشته باشیم. عبدالله قاضی زاده افزود: این در حالی است که بیشتر کشورهای پیشرفته دنیا با استفاده از بانک‌های سرطان تا حد زیادی توانسته‌اند در بیماری سرطان را کنترل کنند. وی گفت: با توجه به همی سرطان که ایرانیان که به سمت پسران در حال حرکت است، تا دویا سه دهه آینده بیماری سرطان در ایران اندی می‌شود.

مدیران مدارس هیات امنای اجاره گزینش دانش آموزان را ندارند

گروه اجتماعی - براساس صوبه شورای عالی وزارت آموزش و پرورش مدیران مدارس اجازه گزینش و پذیرش دانش آموزان را براساس آزمون عملی ندارند. به گزارش مهر «مندی نهمه» مدیر شورای عالی آموزش و پرورش با اعلام این خبر گفت: با تصویب قانون جدید پذیرش دانش آموزان در مدارس استانی در آخرین جلسه شورای عالی، امکان ثبت نام تمامی دانش آموزان در این مدارس فراهم می‌شود.

آموزش زبان انگلیسی به روش قاصدک

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد

آموزش مفاهیم و لغات کاربردی

فصلی کارآمد و مجموعه دروس

فصل آموزشی شامل درس تکیه دروس

فصلی جدید فرقه جایزه و ویژه‌ای به شرکت کنندگان در نظریه سنجی تحلیلی می‌گیرد